

# 纽约市召会周讯

第 68 期 主后 2021 年 3 月 21 日

## 通启

### 壹 由 Ed Marks 弟兄交通的线上地区特会

由 Ed Marks 弟兄交通的地区特会将于 3 月 27~28 日的周末在线举行。

聚会链接:

<https://zoom.us/j/99444079328?pwd=YXFDUIZYanAxMHVwdUJiZWdwa1dJUT09>

Zoom 号码: 994 4407 9328 密码: 2021

电话: +19292056099,,89907501699#

特会聚会时间如下:

日期	时间	信息
3 月 27 日 周六	晚上 7 点半 至 9 点半	第一篇
3 月 28 日 主日	上午 10 点 至 11 点	擘饼聚会
	上午 11 点 至 12 点 30 分	第二篇

### 贰 东北区青少年春季特会

特会将于 4 月 1 日 (周四) 至 4 月 3 日 (周六) 在线举行。已过这个特会的主要负担是初、高中青少年们, 今年的特别负担是: 把青少年, 大专生以及他们的家人编组并联结起来。

特会聚会时间如下:

日期	时间	信息
4 月 1 日 周四	晚上 8 点	特会简介
4 月 2 日 周五	下午 4 点 至 5 点 15 分	第一堂和分组时间
	晚上 8 点 至 9 点 15 分	第二堂和分组时间
4 月 3 日 周六	上午 10 点 至 11 点 15 分	第三堂和分组时间
	下午 4 点 至 5 点 15 分	第四堂和分组时间
	晚上 8 点 至 9 点 15 分	第五堂和分组时间

报名链接: <https://tinyurl.com/21NEYPSConf>。欢迎转发这个链接给青少年和他们的家长们。报名截止日期是 3 月 27 日。特会的聚会链接, 分组情况, 和其他内容将稍后提供。

叁 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们, 和他/她们交通或祷告

时间: 上午 10 点至中午 12 点

周一和周四 (姊妹组值班)

周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466

密码: 360666#

服事负担:

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告, 追求职事信息, 得着神话语的供应;
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问;
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷, 和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间, 是为了让圣徒们知道服事者关心他们, 使圣徒们的心得安慰, 魂得牧养。

## 祷告负担

1. 为纽约市金灯台的照耀祷告:
  - a. 加强众圣徒每天在主的话里与主有个人的接触并与主同行 (西三 16; 加五 25)
  - b. 众圣徒在他们的日常生活中都是“地上的盐”并“叫 (他们的) 光照在人前” (太五 13, 16)
2. 为 3 月 27-28 日那个周末由 Ed Marks 弟兄交通的线上召会特会祷告
3. 为这学期要从高中和大学毕业的青少年祷告, 他们在考虑他们的未来和人生的下一步时“先寻求祂的国和祂的义” (太六 33)
4. 为儿童服事和五年级的孩子们的得救祷告

5. 祷告主为着祂的见证保守美国，并祝福祂在这个国家（特别是心脏地区和圣经带）行动的往前

## 晨兴圣言

二零二零年 12 月半年度训练  
约伯记，箴言，传道书结晶读经

### 第三周 在旧约里约伯所经历神的销毀和剥夺，远不如在新约里保罗所经历的

这经过复合的灵住在我们的灵里，分赐基督的死及其功效，从我们的灵到我们的魂，甚至到我们必死的身体里（6、9~10）。这分赐就是膏油的涂抹（约壹二 20、27），而膏油的涂抹就是内住之灵的运行。那些爱主并保持与主有交通的基督徒，常常感觉他们里面有东西在运行着。那运行就是膏油的涂抹，而那膏油的涂抹就是三一神、基督之死和基督之复活的分赐。那分赐包括这一切元素：神性、基督的人性、基督的死、祂死的功效、基督的复活和祂复活的大能。

当我们在这分赐之下，我们天然的生命就被杀死，我们的肉体就被钉十字架。在这分赐、这膏油涂抹、这内住之灵的运行之下，我们就经历到基督的死。正当我们要发脾气的时候，我们可能停下自己而去祷告。经过祷告之后，我们的怒气就过去了。这是因为我们的祷告使内住之灵的运行发动，而在这运行之内有杀死的能力。

我们应当在我们灵、魂、体里与运行的灵合作，并接受环境。我们必须乐意，在我们全人的每一部分里与内住的灵合作，并接受外面的环境。……这杀死乃是借着内住的灵，以及环境作为杀死的武器而完成的。……我们必须天天经历主的杀死，就是祂的治死，然后我们在基督的复活里就天天有得胜和喜乐（基督徒的生活，一三一、一九一、一二九至一三〇、一三二、一三四页）。（摘自第五日）

团体追求：《圣经中的基本启示》第五章：召会

## 信息选读

和神接触的祷告，必须是从里面说出心头的真话。这就是我们多次所说的，要照着里面的感

觉祷告。你不要像学生应考一样，在那里思索怎样祷告。也不要像作文章一样，注意祷告的辞句，……你到神面前祷告，应当一点不造作，里面觉得什么，就说什么。你生气了就在神面前说气话，快乐了就在神面前说乐话，难过了就在神面前说难过的话，受压了就在神面前说受压的话，觉得有罪就在神面前说承认罪的话，你里头怎么觉得就怎么说，完全是从心里说话，说心头的話，说真话。（初信课程，第二十三课 交通的实行二续）

再者，我们若要预备好并愿意被那灵充满，就必须祷告（徒一 14）。我们为此祷告时，必须忘掉我们的环境、我们的记忆、和我们心思中所有的想法；而顾到我们全人最深处的感觉、知觉或意识。这感觉就是圣灵在我们里面的膏油涂抹（约壹二 20、27）。我们为此祷告时，必须顾到这感觉，并发表我们最深处的感觉。我们必须不被我们的需要或环境所搅扰；相反的，我们必须到主面前，顾到我们全人最深处的感觉。

比方说，一位弟兄的妻子病重；你若是这位弟兄，你到主面前祷告的时候，能否忘掉妻子的病？这并不容易。你心里必定挂念妻子的病情。然而，你若要学习如何祷告，就必须操练在你到主面前的时候，忘掉一切。即使妻子病重，你仍须忘掉这事，而顾到最深处的感觉。你必须不照着环境、需要、记忆，或他人的要求祷告，反而必须照着最深处的感觉祷告。

我们越照着最深处的感觉祷告，就越在灵里，那灵也就越充满我们。至终，我们就被那灵充满。（灵的操练与灵的释放，第一章 我们与那灵合作，使那灵得释放）

（摘自 [www.beseeching.org](http://www.beseeching.org) 第两百四十二天：祷告使圣徒在与主个人交通上受成全（二））